

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004449981

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SCOR Services Switzerland AG, Zürich

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

SCOR Services Switzerland AG

[fr] SCOR Services Switzerland Ltd. [it] SCOR Services Switzer-

land SA

General Guisan-Quai 26

8002 Zürich

UID: CHE115022979

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

SCOR Services Switzerland AG, in Zürich, CHE-115.022.979, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2018, Publ. 4334237). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Strässle Márquez Barroso, Barbara, von Bütschwil-Ganterschwil, in Bütschwil-Ganterschwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Görcke, Martina, deutsche Staatsangehörige, in Stallikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hägin, Thomas Eric, von Basel, in Schönenberg (ZH), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

 $Datum\ der\ Ver\"{o}ffentlichung\ im\ SHAB:\ 04.07.2018$

Nummer der SHAB-Ausgabe: 127

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich